
 

Vážení spoluobčané, 

vzhledem k tomu, že Svazek obcí Přeloučska spustí v dohledné době nový systém výsypu a evidence 

sběrných nádob s komunálním odpadem a každou jednotlivou nádobu budou svozové vozy vážit, 

věnujte prosím pozornost následující důležité informaci. 

Nový systém vážení odpadu ve sběrné nádobě bude fungovat tak, že každá nádoba bude přesně 

evidovaná v systému SOP. Bude opatřena čipem a svozový systém dovolí vysypat pouze tuto 

evidovanou nádobu s tím, že odpad v nádobě bude při výsypu na podavači svozového vozu zvážen. 

Tím bude mít SOP i naše obec evidovány veškeré nádoby, které občané oficiálně využívají na sběr a 

svoz jednotlivých odpadů a přehled o váhách odpadů v jednotlivých nádobách.  

Tím můžeme jít v souladu s novým zákonem o odpadech, jehož cílem je dále nenavyšovat nárůst 

nevyužitelných odpadů na skládku, ale naopak eliminovat tento odpad. Občané si již nebudou moci 

kupovat další a další popelnice do domácnosti nad limit, jelikož takové nádoby nebudou v evidenci a 

svozové auto je nebude moci vysypat. Zároveň obec bude hradit skutečně vysypané množství odpadu 

a ne, jako tomu je dosud, průměr podle počtu obyvatel. 

Z tohoto důvodu Vám zítra do poštovní schránky u každého čísla popisného doručíme tabulku, do 

které doplníte velikost a množství sběrných nádob, které používáte na sběr komunálního odpadu. 

Pouze tyto vámi uvedené nádoby budou opatřeny čipem a budou bez problémů vyváženy. 

Věnujte prosím této tabulce několik minut svého času, pravdivě ji vyplňte a odevzdejte na obecní 

úřad nejpozději do 15. května 2020. Způsob doručení je uveden v tabulce. 

Pakliže vyplněnou tabulku neodevzdáte, nebude možné vaše sběrové nádoby zařadit do evidence 

SOP, opatřit je čipem a nebude možné popelnice vyvážet. Termín, kdy budou popelnice čipovány, 

zatím neznáme, ale včas bude oznámen. 

Důležité jednoduché shrnutí vyplývající z této informace: 

Popelnice nebude opatřena čipem rovná se popelnice nebude vyvezena. 

Děkujeme za pochopení a součinnost. 
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